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				Stránka nebyla nalezena

			

		

	

	
		
			
				Chyba 404: Stránka nebyla nalezena

				Stránka, kterou jste si chtěli prohlédnout neexistuje nebo je dočasně nedostupná.

				Vraťte se prosím na úvodní stránku.

				

				Možné příčiny chyby:

				Je možné, že stránka byla přesunuta na jiné místo, nebo již byla ze serveru odstraněna. Zkontrolujte také prosím, zdali Vámi požadovaná adresa stránky neobsahuje překlep.

			
		

	



	
		
			
				Řekli o nás

				
					Zpět
					Vpřed
				

				
					
						
							
								Jakub Veselský

								Freshlabels

							

							„Je skvělé, že u nás fungují společnosti jako je CIRAA. Přestože se celé problematice odpovědného podnikání věnujeme velmi intenzivně, nemáme kapacitu na detailní studium všech témat. Proto je důležité mít po ruce partnera, který je na stejné vlně a umí nás doplnit tam, kde to potřebujeme.“

						
						
							
								Marie Greplová

								KOMA Modular

							

							„Naše společnost se zabývá modulární výstavbou, takže máme přímou návaznost na cirkulární ekonomiku. Spolupráce s CIRAA nám dopomohla k obecnému vyčíslení rozdílu mezi modulární a tradiční výstavbou. Stavebnictví je obor, který produkuje nejvíce odpadu, proto je potřeba tyto otázky s klienty otevírat. Díky zpracované rešerši si klienti mohou představit, jaký má stavebnictví dopad na životní prostředí a otevírá otázky k tomu, že i v této oblasti je možné odpady redukovat a využít cestu znovuvyužití jednotlivých dílců.”

						
						
							
								Jan Zeman

								Biopekárna Zemanka

							

							„Oceňuji vysokou profesionalitu všech v CIRAA a zároveň velký zápal pro témata udržitelnosti. Líbí se mi, že skutečně naslouchají našim potřebám a zároveň přinášejí zkušenosti v oblasti komunikace. Spolupráce má výsledky a je efektivní. A navíc vždy příjemná, prostě je máme rádi ☺.“

						
						
							
								Lenka Rysová

								Komerční banka

							

							„Téma udržitelnosti jsme u nás začali řešit na začátku roku 2020. Z diskuzí vzešel mimo jiné nápad na projekt webu Společně udržitelně. I přesto, že máme spoustu příkladů z praxe, věděli jsme, že takový  projekt nezvládneme sami. Potřebovali jsme experta na danou oblast, který nám pomůže s výběrem vhodných témat i projektů. Zároveň jsme hledali agenturu, která by samotné texty vytvářela, protože interně jsme pro takový projekt neměli dostatek kapacit. CIRAA splnila obě tyto podmínky.”

						
						
							
								Martina Hlisnikovská

								IKEA Česká republika

							

							„Sme veľmi radi za spoluprácu s CIRAA na našom projekte zameranom na kalkulácie úspor udržateľných riešení. V IKEA se snažíme zákazníkom ponúkať udržateľné riešenia, ktoré navyše pomáhajú šetriť planétu aj peňaženku. Vďaka výpočtom z CIRAA vieme presne porovnať jednotlivé riešenia a navyše ich ilustrovať na zrozumiteľnom príklade, čo pomáha nielen nám interne, ale hlavne našim zákazníkom. Verím, že vďaka výpočtom od CIRAA sa nám podarí inšpirovať ešte viac ľudí smerom k udržateľnému životu v domácnosti.  Spolupráca bola veľmi príjemná, profesionálna a určite budeme radi pracovať s CIRAA aj na ďalších projektoch,”

						
						
							
								David Schneider

								Siemens

							

							„Dobře organizovaný webinář, který pokryl naše potřeby. Za přínosné považuji představení realizovaných projektů, například aplikaci cirkulární ekonomiky v praxi nebo tipy, jak začlenit aspekty cirkulární ekonomiky do zadání výběrových řízení. Reverzní logistika či předběžné tržní konzultace – to jsou témata, která u nás nejvíce rezonovala. Během 90minutového webináře jsme většinu témat probrali jen okrajově, přesto webinář považuji za praktický začátek pro získání lepší představy o možnostech, které se nejen nám v nákupu nabízejí.“

						
						
							
								Ing. Helena Kolajtová

								Škoda Auto

							

							„Jednání s CIRAA bylo velice příjemné a profesionální. Při přípravě workshopů realizační tým CIRAA pružně reagoval na naše nápady a připomínky. Výsledkem byly dva workshopy v online prostředí nabité informacemi a diskuzemi, které opravdu reflektovaly témata, která v Logistice ŠKODA AUTO řešíme, a ze kterých budeme dlouhodobě čerpat.“

						
						
							
								Jolana Kubátová

								Komunikace a CSR Veolia

							

							CIRAA je naším důležitým partnerem v projektu tvorby inovativního a cirkulárního hubu, který chystáme v centru Prahy. Laura a její tým nám pomáhají nastavit cirkulární hlediska celého projektu: od kritérií a vyhodnocení architektonické soutěže po nastavování budoucího provozu místa tak, aby v maximální možné míře využíval principy cirkulární ekonomiky. Práce s celým týmem CIRAA je velmi profesionální, na schůzky přichází vybavení řadou skvělých nápadů. Jednání je velmi lidské a přímé. Na konzultace ohledně zapojení cirkulárních principů do fungování firmy těžko hledat někoho povolanějšího.

						
						
							
								Marie Froulíková

								Specialist CSR & Sponzoring

							

							Oslovení CIRAA pro spolupráci na interní enviro kampani O2 Czech Republic byla výborná volba. Společně jsme prošli cestou od designu kampaně až po samotnou realizaci. I když je téma minimalismu široké, povedlo se jej představit tak, že si každý zaměstnanec mohl vzít to, co je pro něj přínosné. Navzdory opatřením plynoucím z epidemiologické situace COVID-19 jsme hledali cesty, jak vytvořit koncept, který bude mít co největší dopad a přitom bude podnětný a zábavný. Spolupráce s Evou Šálkovou a Alvinem Korčákem byla po celou dobu profesionální, velmi příjemná a přinášela radost. Za to jim patří velké poděkování.
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				Cirkulární ekonomika by dokázala ihned snížit globální spotřebu primárních materiálů až o 1/3.

				Zdroj: The Circularity gap report 2023
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